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Kultige Mittelalter-Komödie auf Burg Schönfels
„Die Ritter der Kokosnuß“ laufen beim zweiten Sommerflimmern

Gemeinde Lichtentanne, 18. Juni 2022
[bookmark: _GoBack]Bei zweiten Ausgabe von Sommerflimmern auf Burg Schönfels am 24. Juni können sich die Besucher auf einen Kultfilm freuen: Mit „Die Ritter der Kokonuß“ läuft eine Komödie der britischen Kultkomikertruppe von Monty Python. In dem Film werden die Sage von König Artus und dem heiligen Gral, beliebte Klischees über das Mittelalter sowie die Beziehung zwischen Engländern und Franzosen gnadenlos persifliert. So müssen sich Artus und seine Ritter bei der Gralssuche u.a. einem blutrünstigen Killerkanichen erwehren. Die Besucher können dabei die abendliche Atmosphäre auf einer der schönsten Burgen Sachsens mit Getränken und einem Grillimbiss genießen. Für den Abend erwartet jeden Besucher außerdem noch eine süße Überraschung am Eingang. 
Der Einlass erfolgt ab 21.00 Uhr am Burgtor. Um 22.00 Uhr startet dann der Projektor. Der Eintrittspreis beträgt pro Person 8,00 €, für Schüler und Studenten 6,00 €. Karten können im Vorverkauf zu den regulären Öffnungszeiten des Museums abgeholt werden. Um die Picknick-Atmosphäre noch zu steigern, können sich Besucher auch eigene Stühle und Decken mitbringen. 
Sommerflimmern auf Burg Schönfels ist eine neue Veranstaltungsreihe, in der nach 32 Jahren die alte Tradition wieder aufgegriffen, dass Klassiker auf großer Leinwand in der Vorburg der Burg Schönfels gezeigt werden. Die weiteren Vorstellungen sind am 12. August und am 19. August.

Museum Burg Schönfels 
Kontakt: Christian Landrock – Leiter, Tel.: 0375/5697 500 
Mail: leitung-burg@gemeinde-lichtentanne.de 
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